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(1) How much of the syllabus was 

taught in class? 
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(2) What is your opinion about the library 
facilities in the college? 



 

 

168 

311 

11 1 
0

50

100

150

200

250

300

350

Excellent Good Average Below Average

N
o

. o
f 

St
u

d
e

n
ts

 
(3) Views about the internal evaluation 

system as it exists  
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(4) How do you rate the student-teacher 
realtionship in the college as a whole? 
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(5) How do you find the administrative 

offices of the college? 

232 

203 

54 

2 
0

50

100

150

200

250

Excellent Good Average Below Average

N
o

. o
f 

St
u

d
en

ts
 

(6) How do you rate the computer 
facilities available in the college? 
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(7) Do you participate in any of the extra-

curricular activities in the college? 
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(8) What was the attitude of teachers to 
extra-curricular activities? 
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(9) After leaving the Akal Degree College, 

Mastuana how will you talk about it? 
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(10) What is your rating on hostel 
facilities? (Only for Hostellers) 
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(11.1) Academic Content 
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(11.2) Fairness of Evaluation 
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(11.3) Interaction with Faculty 
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(11.4) Interaction with Administration 
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(11.5) Basic Amenities 
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(11.6) Barrier Free Environment 



 

 

193 198 

96 

4 

0

50

100

150

200

250

Excellent Good Average Below Average

N
o

. o
f 

St
u

d
e

n
ts

 
(11.7) Campus Cleanliness 
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(11.8) Recreational Facilities 
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(11.9) Cultural Activities 
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(11.10) Sports Facilities 


